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Προς  τη 
Βουλή  των  Ελλήνων 
Δ/νση  Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
   
  
Τμήμα    Ερωτήσεων  
 

 
ΘΕΜΑ  « Διακινήθηκαν μίζες για το μετρό της Αθήνας και για τούτου αναμένεται η απαγγελία 

συμπληρωματικών διώξεων σε βάρος δύο προσώπων σε βαθμό κακουργήματος  » 
 

ΣΧΕΤ:   Η Ερώτηση 6323/30-05-2018 που κατέθεσε στη Βουλή,  
  ο Βουλευτής κύριος Νικόλαος Νικολόπουλος  

 

ΚΟΙΝ: Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο 
 
 
  

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής  Ερώτησης, παρακαλούμε να πληροφορήσετε τον κύριο 

Βουλευτή ότι επισυνάπτουμε τo με αρ. πρωτ.εξ.6630/18/ 13-06-2018 σχετικό έγγραφο της ΕΡΓΟΣΕ 

Α.Ε., για ενημέρωση. 

Επιπλέον σας ενημερώνουμε τα κάτωθι: 

Η  ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. έχει ανταποκριθεί  στη χορήγηση στοιχείων που της ζητήθηκαν από τις 

ανακριτικές αρχές, τα οποία έχει ήδη απαντηθεί και στις προηγούμενες ερωτήσεις του κ. Βουλευτή , 

με αριθμούς 3130/01-02-2018 και 4255/12-03-2018.  

    Έτσι η ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. σχετικά με τους διαγωνισμούς και ακολούθως την υλοποίηση των 

συμβάσεων που προέκυψαν από τους εν λόγω διαγωνισμούς για την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 

Συμβούλου με τους κωδικούς αριθμούς TSA-267/2003 κατά την εκτέλεση των εργασιών κατασκευής 

των έργων ΜΕΤΡΟ στην Αθήνα και TSA-323/2006 που αφορά την ίδια παροχή υπηρεσιών για το 

έργο της επέκτασης της γραμμής του ΜΕΤΡΟ στο ΕΛΛΗΝΙΚΟ χορήγησε τα αιτηθέντα στοιχεία ενώ 

ταυτόχρονα έθεσε στη διάθεση των ανακριτικών αρχών όλη την υλικοτεχνική υποδομή της εταιρείας 

προκειμένου να ανταποκριθεί σε οποιοδήποτε νέο αίτημά τους για χορήγηση συμπληρωματικών 

στοιχείων. 



Όσον αφορά το περιεχόμενο της παρούσας ερώτησης του βουλευτή παρατηρούμε και δηλώνουμε 

ότι η ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. δεν έχει γίνει δέκτης οποιουδήποτε νέου αιτήματος των ανακριτικών 

αρχών είτε για χορήγηση στοιχείων είτε για οποιαδήποτε άλλη συνδρομή στο έργο τους. 

 

Επιπλέον δεν γνωρίζουμε αν έχουν ασκηθεί συμπληρωματικές ποινικές διώξεις σε βαθμό 

κακουργήματος εναντίον δύο προσώπων φερόμενων ως ληπτών διαφόρων ποσών όπως 

αναφέρεται στην τελευταία ερώτηση του Βουλευτή κ. Νικ. Νικολόπουλου.  

Συνεπώς η ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. δεν έχει στοιχεία για εμπλοκή στελεχών της σε παράνομες 

πράξεις και δεν μπορεί, ως εκ τούτο, να προχωρήσει σε περαιτέρω ενέργειες (πειθαρχικά κλπ.). 

 

 
Συνημμένα: (1) 
 
- το με αρ. πρωτ. εξ.6630/18/13-06-2018 σχετικό έγγραφο 
 
 
 
Εσωτ. Διανομή                                                                           
Γρ. Κοιν. Ελέγχου 
 

                  
 

                                   Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

                              ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΠΙΡΤΖΗΣ 

 

                                  Ακριβές αντίγραφο 
                                   Αρετή Κονταρίνη 
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